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TZ: Benefiční akce Svátek Svaté Barborky na KUKLE představila projekt pro budoucnost 
 
Dne 4. prosince 2024 proběhla v okouzlující atmosféře kulturní památky bývalé Těžní věži KUKLA v Oslavanech druhá 
slavnostní benefiční akce, tentokrát pod názvem „Svátek Svaté Barborky“ věnovaný nejen patronce horníků. Akce, 
která propojuje významné hosty, dárce, donátory a přátele podporující Nadaci Areál KUKLA – maják regionu letos 
představila nový edukativní projekt „Myslitel nebo stavitel“. 
 
Program 
Pestrý program podvečera začal slavnostním přivítáním včetně významných hostů - starosty pana Víta Aldorfa, 
místostarosty pana Ing. Svatopluka Staňka, starosty města Ivančice pana Milan Bučka, zdravici zaslal také zástupce 
Jihomoravského kraje pan Ing. Jan Zámečník, který přinesl ideový námět expozice „Myslitel nebo stavitel“. Na akci 
nesměli chybět všichni milí donátorů a přátelé nadace Areál KUKLA – maják regionu.  
 
Moderátor akce Luděk Savana Urbánek také připomněl tradice Svátku Svaté Barbory. Historickou atmosféru tohoto 
svátku doplnily také „Barborky“ v autentických kostýmech, které hosty obdarovávaly milým dárkem. Hezkou 
atmosféru s nádechem přicházejících vánočních svátků zpříjemnila zpěvačka Veronika Bayerová, která svůj krásný hlas 
propůjčila také víle Permíně v Duhovém světě pro děti. Hosté si užili vánoční občerstvení v podobě punče a domácího 
cukroví. 
 
Odkaz 
Akce měla také vzpomínkový rozměr – připomněla osobnost Dr. Luboše Rejla, autora literárních předloh Oslavanské 
pověsti a kreseb Oslavanští permoni - základ pro začátek příběhu parku Permonium®. Jeho odkaz nadace plánuje uctít 
prostřednictvím instalace soch oslavanských permonů, které symbolizují jednotlivé obory lidské činnosti. Hosté i 
veřejnost se mohou rovněž zapojit do podpory nadace prostřednictvím darů na transparentní účet. Další benefiční 
akce se společným setkáním se uskuteční 24. dubna 2025, kdy bude slavnostně otevřena expozice projektu „Myslitel 
nebo stavitel“. 
 
Zavzpomínali jsme také na událost ze dne 4.12.2011, tedy přesně před 13 lety se také konala benefiční akce vůbec 
poprvé, kdy se do kraje rozsvítila zrekonstruovaná kulturní památka Těžní věž KUKLA. Byla to předzvěst nového 
projektu Permonium® - zábavního parku s příběhem, kterým za 12 let své existence prošlo nekonečnou řadou 
návštěvníků a zažilo nesčetné množství nejrůznějších příběhů. 
 
Představení projektu „Myslitel nebo stavitel“ 
Hlavním bodem večera bylo představení projektu „Myslitel nebo stavitel“. „Nejsme muzeum ani dětské hřiště, jsme 
Permonium® – zábavná edukace z příběhů historického areálu KUKLA pro děti, mládež i dospělé,“ uvedla PhDr. Alena 
Lubasová Ph.D., ředitelka nadace během prezentace.  
 
Expozice zahrnuje tematické „šopy“, kde si návštěvníci vyzkouší různé obory a technické dovednosti.  

 Projekt podporuje myšlenku, že žádný obor se neobejde bez technicky myslících lidí, které ani v budoucnu 
nemůže nahradit umělé inteligence.  

 Ukazuje provázanost mezi historií - současností a budoucnosti daného oboru a jejich technické výstupy jakými 
jsou vybavení, nástroje, měřidla.. 
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 Umožňuje návštěvníkům všech věkových kategorií osahat si technické prvky v jednotlivých šopách  a formou 
interaktivní hry pochopit princip jejich použití. 

 Pro vstup do šopy bude muset návštěvník vyvinout adrenalinovou aktivitu – jedinečný přístupový kód získá jen 
tehdy, pokud v rámci interaktivní hry zvládne některou z lanových nebo fyzických aktivit (podle věkové úrovně 
a levelu hry). Projekt tak podporuje nejen technické, ale i pohybové dovednosti návštěvníků. 

 Expozice propojuje všechny prvky edukace – poznání, technické vědomosti a  dovednosti s fyzickou aktivitou 
ve venkovním prostředí. 

 Při realizaci expozice jsme v maximální míře využívali umělou  inteligence pro  obrazy,  hlasy, programování 

 Bezpečnost je důležitá! Jednotlivými šopami provází bezpečnostní technik Ing. Závrt 

 Projekt odstartoval nový park Permonium® 2025  
 
Představení Nadace  
 

V roce 2023 byla založena Nadace Areál KUKLA - maják regionu, která si vytkla za cíl pečovat o dědictví minulosti 

areálu, který byl do současné podoby vybudován v letech 1911-1913. Navázala tak na založenou tradici partnerů  

Permonia. Nadace se zaměřuje také na zpřístupnění areálu KUKLA znevýhodněným skupinám, dále si klade za cíl 

rozvíjet pokrokové edukační aktivity formou gamifikace a vzdělávacích akcí podporující tradice regionu a budoucí 

energetické směry. Podporuje rozvoj pracovní a sociální adaptace dětí a mládeže zejména v řemeslech, profesích a 

povoláních budoucnosti a rozvoj jejich environmentální a finanční gramotnosti.    

 
         Gabriela Turinská – manažerka nadace  

 
 
 
Kontakt pro více informací:  
 
PhDr. Alena Lubasová, Ph.D. – Předsedkyně správní rady nadace   
Kontakt: alena.lubasova@vezkukla.cz , tel:+420 602 702 021 
Nadace Areál KUKLA, Padochovská 31, 664 12 Oslavany  
www.nadacekukla.cz  
 
 
Fotografie k tiskové zprávě:  
 
Vybrané fotografie z akce jsou ke stažení na tomto odkazu: 
https://drive.google.com/drive/folders/1oFWbLr2oCL0h9boadOxSNqYixfDo7Yvg?usp=sharing  
Fotograf: Patrik Uhlíř 
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